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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MESTRADO DE PÓS-
GRADUAÇÃO – MESTRADO EM EDUCAÇÃO/CPAN – 2018 
 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às quinze 

horas e trinta minutos, na sala de reuniões, o Colegiado do Curso de Pós-Graduação – 

Mestrado em Educação, do Câmpus do Pantanal da Universidade Federal de Mato 

Grosso do Sul, sob a presidência do Professor Doutor Fabiano Antonio dos Santos 

(Docente/Coordenador do PPGE/CPAN), reuniu-se, ordinariamente. Participaram da 

reunião os conselheiros: a Professora Doutora Isabella Fernanda Ferreira, a Professora 

Doutora Claudia Araujo de Lima, a Professora Doutora Regina Aparecida Marques de 

Souza e a representante discente Jessica Pereira Casalli. O presidente verificou a 

existência de quórum e declarou aberta a reunião: 1. Resoluções Ad Referendum: 

foram aprovadas as Resoluções Ad Referendum de n° 89, 90, 91, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 

99, 100, 101, 102 e 103. 2. Regulamento PPGE/CPAN: Foi colocada em pauta a 

questão do regulamento do PPGE,  que ainda não foi aprovado. A aprovação ficou 

para a próxima reunião. 3. Credenciamento e descredenciamento de professores: o 

Colegiado discutiu a respeito do edital de credenciamento e possíveis interessados. 

Também, debateu-se sobre futuras mudanças nas regras de credenciamento. Foi 

deferido o pedido de descredenciamento da professora Nesdete Mesquita Correa. Na 

ocasião a professora Regina manifestou interesse em descredenciar-se do programa, o 

presidente do colegiado – Professor Fabiano – disse que conversariam melhor 

posteriormente 4. Pedido da Professora Marcia: foi analisado pedido da professora 

Marcia Sambugari, que vislumbra passar de professora colaboradora para 

permanente, o qual foi aprovado. 5. Oferta 2019/1: Os membros do colegiado 

debateram sobre o primeiro semestre de 2019, disciplinas que serão ofertadas, prazos 

e outras demandas inerentes ao curso 6. Alojamento: A professora Regina fez 

algumas indagações e colocações referentes ao alojamento e ao modo como é 

administrado, discordando de alguns procedimentos. Assim como a questão do portão 

da unidade permanecer fechado.  Nada mais havendo para ser tratado, o Presidente 
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encerrou a reunião às dezesseis horas e cinquenta minutos, e, para constar, eu Gilmar 

Tavares Lossa, na qualidade de Secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida e 

aprovada, será assinada pelo Presidente e pelos membros presentes. 

Ata aprovada na primeira reunião ordinária em 14.03.2019 

 

Corumbá, 29 de novembro 2018. 

 

De acordo: 

 

Colegiado: 

Prof Dr Fabiano Antonio dos Santos (Presidente) 

 

 
 

Prof.ª Drª Isabella Fernanda Ferreira 

 

 

 
 
Profª Drª Claudia Araujo de Lima 
 

 
 
Profª Drª Regina Aparecida Marques de Souza 
 

 
 
Jessica Pereira Casalli (representante discente) 
 

 
 
 

15/03/2019

N° 6998
Pg. 339


